

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de junio de 2014, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Sevilla, por la que se anuncia la contratación, por procedimiento abierto, del servicio que se indica. (PD 1930/2014) (BOJA núm. 128, de 4.7.2014).

Advertido errores en la Resolución de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de Sevilla, por la que se anuncia el procedimiento abierto para el Servicio de realización de Talleres y Actividades para los Socios y Usuarios de los Centros de Participación Activa de Mayores, dependientes de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Sevilla, durante el curso 2014-2015, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Apartado 9. Apertura de las ofertas

Donde dice:

8. Presentación de ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del 17 de julio de 2014.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del 18 de julio de 2014.